

PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1887

Top o' the Money: Pots of Wealth

Hra Top o' the Money - Pots of Wealth je päťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, so štyrmi až ôsmimi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až päť rovnakých symbolov v 20 až 40 výherných líniách. Počet výherných línií je pevne daný a nemožno ho meniť.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Hlavné ovládacie a informačné prvky

Pred vstupom do hry môže mať hráč možnosť výberu výherného prístroja, pri ktorom chce hrať, alebo možnosť diváka, ak je výherný prístroj obsadený a pozeráť sa na iného hráča ako hrá hazardnú hru. Všetky výherné prístroje sú rovnaké.

Na obrazovke sa nachádzajú tlačidlá **MENU**, **CELKOVÁ STÁVKA** (stávka na všetky línie), **INFO**, **AUTO** (zapnutie/vypnutie automatického točenia valcov) a **ŠTART**. Informácia o aktuálnom zostatku na hráčskom účte je zobrazená v políčku **KREDIT**. Výhra sa zobrazuje v políčku **VÝHRA/VÝPLATA** **VÝHRY**, ktoré sa v prípade výhry zobrazia nad políčkom **KREDIT**. Hráč si cez tlačidlo **MENU** môže zobrazíť výhernú tabuľku, výherné línie a informácie o funkciách hazardnej hry (tlačidlo **TABUĽKA & INFO**), hernú históriu (tlačidlo **REPLAY**), pravidlá hry (tlačidlo **POMOC**) a ukončenie hazardnej hry (tlačidlo **UKONČIŤ**). Výherná tabuľka v hre je prepočítaná k aktuálne nastavenej celkovej stávke.

Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky v eurách na jedno točenie sa zobrazuje v políčku **CELKOVÁ STÁVKA**. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami - a +, alebo kliknutím na hodnotu stávky v rozsahu minimálnej a maximálnej stávky.

Výhry

Výška celkovej výhry sa zobrazuje v strede dolnej časti obrazovky v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava a musia začínať na valci úplne naľavo. Rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií neprerušovane. Symbol vo výhernej kombinácii na výhernej línii môže byť nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú.

Funkcia Bezplatné nahrádzanie symbolov

Počas hazardnej hry je pod valcami ukazovateľ cestičky postupu bonusovej funkcie Voľné Hry. Výherné kombinácie sa po vypočítaní výhry spoločne odstránia z herného pola. Následne neodstránené symboly padnú na pozície odstránených symbolov. Každé bezplatné nahrádzanie symbolov rozžiari jedno políčko v cestičke postupu zľava. Novovytvorené voľné pozície sa vyplnia novými symbolmi, ktoré padnú z hora herného pola. Bezplatné nahrádzanie symbolov bude pokračovať, dokým sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie. Ak sa nevytvoria žiadne nové výherné kombinácie, celková výhra zo základného točenia a z funkcie bezplatného nahrádzania symbolov sa pripočíta do kreditu hráča. Ak hráč získal minimálne 5 bezplatných nahradení symbolov po sebe, získava vstup do Bonusovej Funkcie Voľné Hry. Ak hráč nenaplní piatu cestičku postupu na ďalšiu otáčku sa cestička postupu vynuluje.

Divoký symbol

Divokým symbolom je symbol **WILD**. Zobrazuje sa kdekoľvek na valcoch a nahrádza všetky ostatné symboly. Za minimálne 3 po sebe idúce divoké symboly počnúc od 1. valca zľava sa vypláca samostatná výhra. Tá sa vypláca namiesto výhry za normálne symboly, ak je výherná suma za divoké symboly vyššia ako výhra za normálne symboly (aj keď divoký symbol je súčasťou výhernej línie).



Špeciálny symbol

Za každým symbolom v hazardnej hre sa nachádza drevená škatuľa. Môže sa však objaviť špeciálny symbol v podobe striebornej škatule. V základnej hre sú 4 horné symboly na každom valci zamknuté. Ak sa tento špeciálny symbol zobrazí za niektorým symbolom, aktivuje sa expandovanie valcov a horné 4 symboly na každom valci sa odomknú na trvanie točenia v ktorom sa zobrazil špeciálny symbol. Nad valcom v ktorom sa objavil špeciálny symbol sa aktivuje bonusová funkcia Kotel Wild. Následne sa strieborná škatuľa zmení na štandardnú drevenú škatuľu.



Bonusové funkcie

V základnej hre sa môžu spustiť bonusové funkcie Kotel Šťastia, Náhodné Wilds a Dúhové Kotle alebo ak sa splní podmienka, môže sa spustiť bonusová funkcia Kotel Wild.

Symbol	Názov	Funkcia symbolu
	Kotel Wild	Bonusová funkcia sa spustí ak sa na valci zobrazí špeciálny symbol a valce sa rozšíria. Následne daný valec na ktorom sa zobrazil špeciálny symbol sa vyplní divokými symbolmi WILD.
	Kotel Šťastia	Ak bezplatné nahrádzanie symbolov neprinesie žiadne nové výhry, môže sa spustiť bonusová funkcia Kotel Šťastia. Kotle nad každým valcom sa prevrátia, a prinesú na dané valce náhodný počet symbolov PODKOVA na náhodné pozície. Symboly PODKOVA sa po umiestnení na valce spoločne zmenia na náhodný symbol z výhernej tabuľky (vrátane divokého symbolu WILD).
	Náhodné Wilds	Ak bezplatné nahrádzanie symbolov neprinesie žiadne nové výhry, môže sa spustiť bonusová funkcia Náhodné Wilds. Kotle nad každým valcom sa prevrátia, a prinesú na dané valce na náhodné pozície náhodný počet divokých symbolov WILD.
	Dúhové Kotle	Ak bezplatné nahrádzanie symbolov neprinesie žiadne nové výhry, môže sa spustiť bonusová funkcia Dúhové Kotle. Ak sa spustí, vyplní ukazovateľ cestičky postupu o náhodný počet.

Bonusová Funkcia Voľné Hry

Ak počas základnej hry hráč získa 5, 6 alebo 7 bezplatných nahradení symbolov po sebe, hráč je oprávnený vstúpiť do Bonusovej Funkcie Voľné Hry s 5, 7 alebo 10 voľnými hrami. Počas Bonusovej Funkcie Voľné Hry sú všetky valce plne odomknuté. Bonusové funkcie Kotel Šťastia, Náhodné Wilds a Dúhové Kotle nie sú počas Voľných Hier k dispozícii. Ukazovateľ cestičky postupu je aktívny, a je možné získať dodatočné voľné otáčky, ak hráč získa minimálne 5 bezplatných nahradení symbolov počas jednej voľnej hry. Bonusová Funkcia Voľné Hry je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT** žiadna stávka. Výhry získané počas Bonusovej Funkcie zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej bola Bonusová Funkcia získaná. Výhry sú počas Bonusovej Funkcie Voľné Hry kumulované v poli **VÝHRA**.

Herné limity:

Minimálna stávka do hry: **0,20 €**

Maximálna stávka do hry: **200,00 €**

Maximálna výhra z hry: **138 800,00 €** (694 násobok celkovej stávky)

Tabuľka výhier - násobiteľ výhernej kombinácie

Symbol	Názov	5x	4x	3x
	Top O' The Money	3	1,2	0,4
	Fajka	1,8	0,9	0,4
	Škriatok	1,8	0,9	0,4
	Mešec peňazí	1,2	0,6	0,2
	Harfa	1,2	0,6	0,2
	A (Eso)	0,6	0,3	0,1
	K (Kráľ)	0,6	0,3	0,1
	Q (Dáma)	0,6	0,3	0,1
	J (Chlapec)	0,6	0,3	0,1
	10 (Desať)	0,6	0,3	0,1
	Podkova	-	-	-
	Wild (divoký symbol)	3	1,2	0,4